

Composite Strength Handbook

Corrections to First Edition after Initial Release:

Update 1 (02/05/23)

- Page 1-7, Corrected Sketch of Fig. 1.5.4
- Page C-1, Poisson's Ratio for Gr/Ep corrected to 0.28 rather than 0.34.
- Page C-1, Poisson's Ratio for Kevlar/Ep corrected to 0.34 rather than 0.28.
- Page C-1 & C-2, minor update to symbols identifying variables.
- Table footnotes on Page C-1 thru C-4, clarified footnote.

Future Updates

- Visit my website: <https://toddcoburn.com/PPP/Pubs.htm>
- Click on Errata under Strength & Structures Texts, Composite Strength Handbook reference.
- Check your update against the list of corrections subsequent to that printing.